

萨科齐上街秀亲民 被反对者扔鸡蛋砸进了咖啡馆 躲了一小时后才敢出来



◀ 请注意观察萨科齐的表情变化 ▶



据英国广播公司报道,法国总统萨科齐周四在法国西南部城镇巴斯克为4月份的总统选举做宣传时,遭到数百名抗议者围攻,不得不躲到一家咖啡馆“避难”,并在警察的护送下离开当地。

据报道,这些抗议者是萨科齐的竞争对手——社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德的支持者以及一些巴斯克民族主义者。有些人用当地语言对萨科齐进行侮辱,甚至还有人朝

萨科齐扔鸡蛋。

围攻之下,萨科齐在防暴警察的保护下进入一家咖啡馆“避难”。而不依不饶的抗议者仍向门外护卫的警察投掷鸡蛋。在咖啡馆里,萨科齐谴责这一行为,称其是“少数人的暴力,是不可接受的行为。”

报道称,萨科齐在竞选活动中降低了安保的等级,以便与选民更多的接触,不过这也给了抗议者机会。

报道还称,奥朗德选举团队的一名高级成员当天晚些时候表示,社会党领袖对此表示谴责,但是否认有社会党成员参与此次事件。

法国将于今年4月举行总统选举,民意调查结果显示,虽然萨科齐一直努力缩小与竞争对手的差距,但是他的支持率还是落后于对手奥朗德。

据《法制晚报》

伊朗举行议会选举 “这是对执政者力量的测试”

伊朗领导人呼吁:以高投票率显示民众对抗西方的决心



伊朗最高领袖哈梅内伊向投票箱投票。 新华社发

伊朗定于2日举行议会选举。这是伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德2009年连任后首次议会选举,以西方国家加紧经济制裁为背景,颇受关注。

伊朗领导人连日来呼吁选民积极投票,以高投票率显示民众对国家的支持和对抗西方国家的决心。

投票以示决心 让敌人明白无法对抗我们的国家

按照伊朗官方媒体披露的数据,大约3400名候选人将角逐议会290个席位;全国有大约4800万名登记选民。

官方媒体和多名官员呼吁选民在这一特殊时刻积极投票。国家电视台滚动播放选举造势节目,以“我们的科技和经济发展取决于大家的投票”为口号。

最高领袖阿亚图拉阿里·侯赛尼·哈梅内伊本周发表讲话说,伊朗需要这次选举呈现

高投票率,“以向敌人显示我们的决心,让他们明白无法对抗我们的国家”。

总统艾哈迈迪-内贾德以“国家义务”号召选民投票。第一副总统穆罕默德·礼萨·拉希米说,这次选举将对西方国家的“威胁和阴谋给出决定性答案”。

总部位于卡塔尔的布鲁金斯学会多哈研究中心主管萨勒曼·谢赫说,对于伊朗执政者,“这次选举是对他们力量的测试”。

权争不改政策 最高领袖和总统不公开较量

选举造势活动1日进入尾声。这几天,各派别竞选工作人员在首都德黑兰街头向民众散发传单和候选人海报;民众手机收到大量推荐候选人的短信。

分析师认为,这次选举的竞争主要在保守派内部、更支持哈梅内伊者和更支持总统者之间展开。“这场较量一方是艾哈迈迪-内贾德,另一方是最高领袖。”德黑兰大学政治学者萨迪克·齐巴卡拉姆说,这是“不公开、当然也不直接的”较量。

伊朗总统和最高领袖近来在一些人事任免和政见上出现分歧。艾哈迈迪-内贾德去年4月接受情报部长海达尔·穆斯里希辞呈,而穆斯里希在哈梅内伊拒绝同意他辞职的情况下留任。伊朗总统随后连续两次缺席内阁每周例会,以示不满。

2日选举的结果可能将为伊朗2013年总统选举定调,决定按规定无法再次寻求连任的艾哈迈迪-内贾德在他的继任者上有多大发言权。

由于候选人主要来自保守派、在核项目和与西方关系上主张强硬政策,选举中的竞争不太可能改变伊朗今后核政策。“选举后不会有变化。”齐巴卡拉姆说。

>>> 记者视线 压力催生合力

尽管一定程度上存在内部权力争斗,一些分析师认为,在西方国家接连以制裁施压和以色列有意或无意不断的背景下,保守派将更加同心。

在有多数哈梅内伊坚定支持者的“原则主义者团结阵线”2月29日竞选集会上,议员候选人佐赫蕾·伊拉希安淡化保守派内部艾哈迈迪-内贾德支持者和不满者间分歧。“我们把所有原则主义者视为一家人。(我们)在观点和喜好上存在分歧,这体现原则主义团体仍然多么有活力。”

“当面临美国和以色列的对抗时,执政保守派内部可能的所有分歧迅速减弱。”美国有线电视新闻网驻德黑兰记者伊万·沃森说。

据新华社电

伊拉克学生枪杀美国教师

据新华社电 一名伊拉克男学生1日在伊拉克北部一所学校开枪打死一名美国男教师,随即自杀身亡。当地官员推断,枪击无关政治或宗教动机。

这所学校位于伊拉克库尔德自治区苏莱曼尼亚省,开枪学生名为比亚尔·萨瓦尔,18岁;死亡教师名为杰里迈亚·斯莫尔,33岁。

苏莱曼尼亚省省长扎纳·穆罕默德·萨利赫说,萨瓦尔与斯莫尔发生争执,拔出手枪,打死后者,继而开枪自杀。

美联社援引一些目击者的话报道,事件发生在当天上午上课期间。枪击后,教室内一片混乱,一些学生受惊过度而昏倒。

俄罗斯一家中餐馆爆炸起火 6中国公民受伤

据新华社电 俄罗斯圣彼得堡市一家中餐馆2日中午发生爆炸事故并引发大火,造成至少6人受伤。

据当地紧急情况部门的消息,爆炸发生在一家名为“哈尔滨”的中餐馆的地下室,爆炸还造成停放在餐馆附近的一些汽车受损。目前,爆炸引发的大火已经被救援人员扑灭。中国驻圣彼得堡总领事馆官员在前往事发现场了解情况后向记者证实,6名伤者均为中国公民,但是他们的伤势并不严重。总领馆正在进一步确认受伤人员的具体情况。

南极一块冰山正从冰川裂出 面积906平方公里 大过纽约



据外电1日报道,美国宇航局日前发现一块巨大的冰山正从南极洲西部的松树岛冰川上分裂出来。

去年10月中旬,研究人员刚刚发现这个冰山裂缝时,它大概只有28公里长。目前冰山的裂缝正沿松树岛冰川伸展出去,当裂缝到达冰川底部,它所产生冰山的面积将到906平方公里,而整个纽约地区的总面积也不过784平方公里。

研究发现,该地区冰川分裂的速度在过去10年中已明显加快,毫无疑问这与该地区的气候变化和海洋变暖有很大的关系。科学家还表示,冰川分裂是一个自然的循环过程,并不是由气候变化引起的。 钟欣

吉拉德宣布改组内阁 鲍勃·卡尔任外交部长

澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德2日宣布改组内阁,任命已退出政坛多年的工党老将鲍勃·卡尔重新出山,接替已宣布辞职的前外交部长陆克文。

同时,分管紧急情况事务的内阁成员罗伯特·麦克莱恩遭吉拉德弃用,被视为他在先前党内选举中支持陆克文的“后果”。

吉拉德改组内阁系列人选,被外界视作“大胆”之举,工党能否借此挽回民望劣势尚待观察。

路透社记者詹姆斯·格魯贝尔认为,吉拉德把一位老将拉回公众视线,为工党增加了一个潜在领导者。眼下,作为执政党的工党在民意调查中所获支持率一再落后于对手,吉拉德本人则需要努力改变外界对她难以信任的印象。 据新华社电